Ypok 1 OTPE3OK U ETO YACTU

@ OtmeTb B TeTpaam ase 1o4kn, M n K, n coegmHm
nx no nuHenke. Kakas ¢purypa nonyydmnacb?

@ CocTaBb OTPE30K B M3 ABYX Mano4dyek — a un 6.
Kakne paBeHCTBA MOXHO COCTaBUTb?
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@ OtmeTb B TeTpaau Toukm A, b, C n /. MNMoctpon otpeskn AC v B/.

@ MocTpon oTpe3ok ¢ u pa3dben ero Ha aBe 4actm M n k. CoctaBb
4 paBeHCTBA.

@ Bblumcnu. MNpoeepb cebst ¢ NOMOLLLIO YMCIOBOrO OTPEe3Ka.
5-4+3 6 -3 +2 4 -2 -1+5

*

@ Ha kakme 4actm MOXHO pPasbuTb
JaHHylo rpynny g6n0k? CocTtaBb
BCE BO3MOXHbIE CYMMbI.

Mponucek (3oeck 1 ganee Besne): nepenviun B TetTpaapb. [1poaomkm
[0 KOHUA CTPOKU, cobniogas 3aKOHOMEPHOCTb.
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YUNCJIO 7. UUDPA 7 Ypok 2
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@ [MToKaXXn C NOMOLLBbID CYETHbLIX Nas0yeKk, Ha
Kakme [Be 4acTu MOXHO pa3buTb 4ucno 7. I I I I I I I
A Ha Kakue Tpu 4YacTtn?

@ a) PaccmoTpu gomuk vmcna 7. [oe vyactn?
[ne uenoe? HYTto Tbl 3amevaellb?

0) MNonb3yacb AOMUKOM 4Yucna 7, BbIHUCIN:
7 -2 5+ 2 2+5 7 -5
YTO Thl 3amMeyaellb?

@ Ha kakme 4yactn MOXHO pa3duTb 4mcno 77?
danuwmn B TeTpaau OAMH U3 CTONOUKOB,
3anoJIHNB MPOMYCKN'.

.
ot
5 2
6 + 1 = 7 5 + 2 = 4 + 3 =
1 + 6 = + = + =
7 - 6 = 7 - 5 = -[]=
7 -1 = 1= —-[=

" Bce 3apgaHua yyebHMKA C NPOMyckamMu BbIMOJHAIOTCA B TeTpaau.



Ypok 2 YUCJIO 7. UNDPA 7

@ CpaBHM uyncna: a) C NOMOLLbIO PUCYHKOB; ©) C MOMOLLBIO YMCIOBOrO
oTpe3ka. Ha ckonbko ©onblue MNM MeHbLUe?

7 n 3 3 n 7 7 n 7 7 n 1

@ CocTaBb BbIpaXeHUa U Hanau UX 3HaAYeHUS:

*3 /,—_5\.
1 2 3 4 5\_6_/7 1 28 4.5 6 7
-2 +3

@ Bbiuncnn. CpaBHu npuMepbl Kaxkgoro ctonbuka n nx oteBeTbl. HTo
Tbl 3amMeyvyaellb?

4 + 2 5-1-2 3+3-1-4
6 - 3 2+3-4 1+5-2+1
3+ 1 1+2+2 5-3+4-3

@ Ha kakume 4yactm pa3but otpe3ok k? CocTtaBb 4 paBEHCTBA WU
3anmmn 1Ux B TeTpaaum:

« wea=] [J-[]=[]
Y [1+[1- ]-[]-
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Bbibepu HyXHyl0 GUrypy 13 npoHyMEPOBAHHbIX:
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JIOMAHAS JINHUSA. MHOIOYroJibHUK Ypok 3

@ Kakme n3 nMHuin Ha 4epTexe MOXHO, MO TBOEMY MHEHMUIO, HAa3BaTb
JIOMaHbIMn? Kakme n3 HUX SBNSTCA 3aMKHYTbIMW, a Kakue —
He3aMKHyTbiIMMU? Caenan BbiBOA.

Eray|

JlomaHaa nuHuMSN

He3zamkHyTas 3amMkHyTas
noMaHasi NMHUSN NIOMaHas JIMHUS

ARG P

MHOroyrosnbHuK

7 (>

TPEeyrosibHUK 4eTbIPEXYroNbHNK ASTUYTrONbHUK

N

CTOpPOHbI MHOIOYroJibHMKa He MepecekatoTcs.
\ J

@ Ha30BM MHOroyrosibHMKM Ha pucyHke. CKOJSIbKO Y HUX BEPLUVH,
CKOJIbKO CTOPOH?
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Ypok 3 JIOMAHAS JINHUSA. MHOIOYroJibHUK

@ HdononHn 0o 7. lNpoBepb C NMOMOLLbLIO PUCYHKA:
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@ a) lcnonb3ya puUCyHOK, Bbl4McaK (YCTHO). Ha3oBu 4acty v uenoe.
3anun HeagocTallme paBeHCTBA.

( h 1+6= 3+4=
A,
A 6+ 1= 7-3-=
7—6: 7—4:

"‘J ? ?

0) Ha kakme ewé aBe 4acTy MOXHO pa3dutb ymcno 7? CocTtaBb
BCE BO3MOXHbI€ PaBEHCTBA. YKaXu B HMX 4acTu U UENOoe.

\

@ Cocuutan. lNpoBepb cebs C MOMOLLbIO YMCNOBOro OTpe3Ka:
1+4+2 5-2+3 2+5-3 7-6+5

3
@ Kakne ymcna nponyweHbl?




BbIPAXXEHUSA

PaBeHCTBO:

BbipaxxeHue: 4 -1

Ckonbko cTano scero?
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Obls10 nobasunm
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Ckonbko ocTajiocb?
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OblN10 BbIYSU

@ Y10 nameHmnnocb? CoctaBb pacckasbl. Hanam HegocTaoLwme ymcna

N BblIPa>XEHNA.

~

Hapucyn B TeTpagn cxemy Os KaXXOoro pacckasa.



Ypok 4 BbIPAXXEHUSA

YTO O3Ha4alT Ha PUCYHKAX XENTble U 3€NEHbIEe KPYru, 3esiEHbIe
oBanbl? OObACHM cMmbICcn BbipaxeHun 3 + 2 n 5 — 3. CocTtasb
BbIPQXEHNSI K OCTasIbHbIM PUCYHKaM.

B)

@ BbinonHu gencteua B TeTpaan. YTto Tbl 3amMevaellb?

1+6 7 -1 7 -6
2+5 7 -2 7 -5
3+ 4 7 -3 7 -4

@ Hanon Ha 4depTexe Tpu oTpe3ka. HazoBu umx.

A 5 C

*
@ Hanon nponyuieHHble 3HakKu OENCTBUNA:

6%1%3=4 5% Q2% 1 =2 4%1%2=7
7 %2 %4 =1 1%3%3=7 7%4%2=5
6
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BbIPAXXEHUSA Ypok 5

@ NMondepn BbIPAXEHUA N BbIYUCIIU:

3+2+2

@ Ckonbko ¢duryp Ha pucyHke? CKonbKO YEPHbLIX? CKONbKO Benbix?
OOBACHU CMBbICN BbIPQXEHUN N NMOABEPU ONA HUX CXEMbI.

AAAAA?AA @ AM@ ‘

@ OOBACHU CMBbICN BbIPAXEHUN N HAPUCYMA B TETPAOU CXEMBbI:
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Ypok 5 BbIPAXXEHUSA

@ Kakue 6ykBbl HAOO BCTaBUTb B NyCThle KNETkM? [LONONHN paBeHCTBa
N 3anuwun nx B TeTpaau.
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@ Bbluncnun. Pacnonoxu oTBeTbl NPMMEPOB B NMOPSAOAKE BO3pPaCTaHMS
N paclndpymn Cnoso.

7-2-1[H 4-1-2[C 3+4-2

5-4+1 |0 2+2+2 |E 4-3+2 (]

@ CpaBHK 4nchna, Ucnonb3ya 3Haku >, <, = .

1 n 4 7 n 3 3 n 6 5 wn 5

MpoBepb cebsa C NMOMOLLbIO: @) PUCYHKOB; 0) YMCNOBOro OTpPe3Ka.
Ha ckonbko 6o0sblUe UK MeHbLue?

*
® CKONbKO CNpATanocb TPEeyrosibHUKOB?

M
A b
. K
CocTtaBb ” pewn npumepbl HA BblHUTAHUE:!
YYEBHWK KOHADETK
31132 13313

OA 10OV 20N 30
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BbIPAXXEHUSA Ypok 6

@ Ha kakow Bonpoc otBevann? Kakoe gencrame BbinonHumn? CoctaBb
pacckasbl 1M 3anuLun HeaocCTalowme BblPaXKEeHUA B TeTpaau.
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@ Mo kakomy npaBuay NpoBeaeHbl AMHUU? [ns KaXaow KapTUHKU
noadepn BbipaXeHUEe U CXEMY.
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Ypok 6 BbIPAXXEHUSA

@ OObACHW, KaK CpaBHUIN BblipaXeHus. YT1o Tbl 3amMevaellb?
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3+ 1 < 3+3 4 + 1 > 2 + 1

@ CpaBHM BbIPaXEHUS C NOMOLLBI BbIMUCAEHUA. MOXHO Nn nx
CpaBHUTb, HE BbluMcnaa? Kakon cnocob yoobHee?

2+3 n 3+2 4+1 n 2+1 1+3 nm 1+5

@ CocTaBb BbIPAXXEHUS 1N HANOWN X 3HAYEHUS:

-2 -4 +3 +2
'/:\.- + : : I : ‘/\/_\'
W 5 6 7 1 2 3N4 5 677

+3 -4

@ Bbluncnn. NMpoBepb cebss ¢ NOMOLLBID YACIOBOrO OTPe3Ka.
7-5+2 3-2+5 4+3-5
2+1+3 1+6-4 71-2-4

%
@ Hanon Bce MHOMOYrofsibHMKM Ha 4epTexe.
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YUCJIO 8. LUDPA 8 Ypox 7
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@ [MoKaXXn C NOMOLLUBbID CYETHbLIX NasOyeKk, Ha
Kakme [Be 4acTu MOXHO pa3buTb 4ucno 8. I I I I I I I I
A Ha kakme Tpu 4Yactu?

@ a) PaccmoTtpu gomuk ymicna 8. lNoyemy B HEM
TONbKO 4 3Taxa?

0) MNonb3yacb AOMUKOM 4ucna 8, BblHUCN:
6+ 2 8 -6 2+ 6 8 - 2
YTO Thbl 3amMeyaellb?

@ Ha kakme yactn pa3duTbl NONOCKN?
Kakme yncna nponyLieHbl? 3anviim ogyH U3 CToNOMKOB, 3arnofiHUB
MPOMYCKMW.

14



Ypok 7

YUCJI1O 8. LUNDPA 8

@ Pacckaxu, 4To HapmMcoBaHO. 3aadar BOMPOC CO CJIOBOM «CKOJIbKO?».
3anuiin BblIPaXXEHME U OTBETb Ha CBOM BOMPOC.
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CKONbKO BbIPaXEHUN MOXHO COCTaBUTb K KaXXa0My PUCYHKY? YTo

OHMN O3Ha

yaroT?

@ Kakne uncna cpasHusaioT? Cpenai 3anvmcu, UCMosib3ysd 3HaKM

>, <, =. Ha ckonbko 6onblie? Ha cKkonbko MeHbLue?
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Kak cpaBHUTb 3TK YMcna C NOMOLLbIO YUCIIOBOro oTpes3ka?

%
@ Bbibepn HyXHyI0 GUrypy 13 4YeTbIPEX NPOHYMEPOBAHHbIX:
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